
叶工具和机械曳单元测试题

一尧员耀缘 伊伊伊伊伊
远耀员园 姨姨姨姨伊

二尧员耀缘 粤悦悦粤悦
远耀员园 悦粤月悦月粤
员员耀员缘 悦月粤月悦

三尧·
·
·
·

·
·
·
·

·
·
·
·

四尧员.渊员冤右 源挂 员 右 圆挂 圆 右 员挂 源
渊圆冤粤 悦 月
渊猿冤省力 不省力也不费力 费力

圆.渊员冤斜面的光滑程度
渊圆冤斜面的坡度 实验 圆尧源

叶形状与结构曳单元测试题

一尧员耀缘 姨姨伊姨姨
远耀员园 伊伊姨姨伊

二尧员耀缘 悦悦月悦C
远耀员园 月悦悦粤B
员员耀员缘 月月粤悦月

三尧·
·
·

·
·
·

四尧员援渊员冤增强 增强

渊圆冤厚度 宽度

五尧渊员冤提出问题院怎样才能使纸拱承载更
大的重量钥

淤拱足
实验现象院纸拱两边的书本数量越多袁它能

承载的垫圈数量也越多遥
渊圆冤淤纸拱两边的书本数量 于外推力 增

加

期中测试题

一尧员耀缘 姨姨姨姨伊
远耀员园 姨伊姨姨姨

二尧员耀缘 粤粤悦悦月
远耀员园 粤粤悦月悦
员员耀员缘 阅月悦粤阅

三尧

·
·
·
·
·
·
·
·

·
·
·
·

渊答案不唯一冤
圆.光电池要要要太阳的光能

风力发电要要要动能

水力发电要要要动能

原子能发电要要要原子能

五尧员.拱形 框架结构

圆.渊员冤吸引的大头针个数
渊圆冤 线圈圈数 电路中的电流越大 淤和

榆渊或于和虞冤 电流大小 线圈圈数越多

期末测试题渊二冤

一尧员耀缘 伊姨姨姨伊
远耀员园 姨姨姨姨姨

二尧员耀缘 粤粤粤粤悦
远耀员园 月粤月悦粤
员员耀员缘 悦月月悦悦

三尧

四尧渊员冤于 渊圆冤榆 渊猿冤淤 渊源冤盂 渊缘冤虞
五尧员.略
圆.渊员冤线圈圈数越多袁电磁铁的磁力越强

线圈缠绕的圈数 电流强度 铁芯大小

渊圆冤电流强度越强袁电磁铁的磁力越强

期末测试题渊三冤

一尧员耀缘 姨伊姨姨伊
远耀员园 姨姨姨姨姨
二尧员耀缘 粤悦悦月粤

远耀员园 粤月粤月悦
员员耀员缘 粤悦粤粤粤

三尧员.·
·
·
·

·
·
·
·

圆.·
·
·
·

·
·
·
·

猿.连线略
脊椎动物院金鱼尧北极狐尧大熊猫尧鸭子
无脊椎动物院蚂蚁尧蚯蚓尧蝴蝶尧蝗虫
四尧员.渊员冤纸的宽度 宽度越宽袁抗弯曲能

力越强

渊圆冤纸的厚度 厚度越厚袁抗弯曲能力越强
渊猿冤月
圆.渊员冤杂 晕
渊圆冤电流的方向
渊猿冤改变线圈缠绕的方向
渊源冤热
猿.渊员冤粤
渊圆冤轮轴在轮上用力能省力
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四尧渊员冤悦
渊圆冤月
渊猿冤悦

叶能量曳单元测试题

一尧员耀缘 姨姨伊伊姨
远耀员园 姨伊伊伊伊

二尧员耀缘 悦悦悦悦粤
远耀员园 悦月粤月粤
员员耀员缘 粤悦月悦月

三尧··
·
·
·

·
·
·
·
·

四尧化学能 动能 风能 核能 太阳能

五尧员.渊员冤粤 渊圆冤月 渊猿冤悦 渊源冤悦
圆.电池节数越多袁线圈中的电流强度也就

越大袁电磁铁的磁力也就越大
叶生物的多样性曳单元测试题

一尧员耀缘 姨姨伊伊伊
远耀员园 姨伊伊伊姨

二尧员耀缘 月悦粤月悦
远耀员园 悦悦粤粤粤
员员耀员缘 悦悦粤悦粤

三尧

四尧

分类标准 类别 植物名称

根据生活
环境

水生植物 荷花

陆生植物
玉兰 小叶黄杨 凤仙花 苦
苣菜 铁线蕨 圆柏 牛筋草

雪松

根据是否
落叶

常绿植物 小叶黄杨 圆柏 雪松

落叶植物
荷花 玉兰 凤仙花 苦苣菜

铁线蕨 牛筋草

根据茎的
不同

草本植物
荷花 凤仙花 苦苣菜
铁线蕨 牛筋草

木本植物 玉兰 小叶黄杨 圆柏 雪松

根据是否
开花

开花植物
荷花 玉兰 小叶黄杨
凤仙花 苦苣菜 圆柏

牛筋草 雪松

不开花植物 铁线蕨

五尧员.月
圆.月
猿.整形手术可以根据我们的意愿对我们的

相貌进行调整袁环境因素也会改变我们的相貌遥
渊回答合理即可冤

选择题专项训练

员耀缘 悦悦月悦月
远耀员园 悦悦阅粤月
员员耀员缘 粤月悦月B
员远耀圆园 月悦月悦悦
圆员耀圆缘 悦月粤粤粤
圆远耀猿园 悦粤悦悦粤
猿员耀猿猿 悦悦悦

实验探究题专项训练

一尧员.轮轴
圆.粤
猿.轮轴会顺时针转动遥 因为在轮轴的轴上

用力会费力袁所以乙处需要用大于两个钩码重
力的力袁才能使轮轴平衡遥
二尧员.月
圆.粤 月 悦
猿.对比 小 大

三尧员.月
圆.改变纸的抗弯曲能力
猿.渊员冤悦
渊圆冤瓦楞纸板通过改变芯纸的形状袁增加纸

板的厚度袁提高了抗弯曲能力遥
四尧员.甲和乙 电流强度

圆.晕 改变电池的接法

五尧3.将一条鱼的尾鳍用胶带和木块缠住袁
另一条正常遥
将一条鱼的胸鳍和腹鳍用胶带和木块缠

住袁另一条正常遥
源.尾鳍固定的鱼会减慢速度袁并左右乱窜曰

胸鳍和腹鳍固定的鱼会上下左右摇摆袁不能保
持平衡遥 都游动自如袁没有变化遥
六尧长颈鹿生存下来的原因是自然选择的

结果遥 随着环境的变化袁颈短的鹿得不到充足
的食物袁被淘汰袁而长颈鹿则生存下来了遥 渊回
答合理即可冤

期末测试题渊一冤

一尧员耀缘 姨伊姨姨姨
远耀员园 伊伊伊姨姨

二尧员耀缘 悦悦粤月悦
远耀员园 粤悦月粤悦
员员耀员缘 悦月月粤悦

三尧员.·
·
·
·

·
·
·
·

圆.·
·
·
·

·
·
·
·

四尧员.杠杆院老虎钳尧镊子
轮轴院水龙头尧方向盘
定滑轮院旗杆
滑轮组院起重机
斜面院盘山公路尧刀刃

科学窑六年级答案页渊合刊 2冤

第 3页第 2页


